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Het competitiviteitspact 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Hagen Goyvaerts (VB) (nr. P1875) aan de eerste minister  
 
 
Het SHAPE-personeel 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Eric Thiébaut (PS) (nr. P1876)  
- Mevr. Jacqueline Galant (MR) (nr. P1877) 
aan de vice-eersteminister en minister van Landsverdediging  

 
 
De reis van prins Laurent naar Israël 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P1878) aan de eerste 
minister 
- Mevr. Eva Brems (Ecolo-Groen) (nr. P1879) aan de vice-
eersteminister en minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse 
Handel en Europese Zaken 

 
 
De discretie met betrekking tot de dossiers van juhadi’s die naar Syrië zijn vertrokken 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Filip De Man (VB) (nr. P1880) aan de vice-eersteminister en 
minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 
Het wetenschappelijk onderzoek naar amyotrofische laterale sclerose 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Ine Somers (Open Vld) (nr. P1881) aan de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, belast met Beliris en 
de Federale Culturele Instellingen  
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Het alcoholverbod voor jongeren onder de 18 jaar 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Vincent Van Quickenborne (Open Vld) (nr. P1882)  
- Dhr. David Geerts (sp.a) (nr. P1883)  
- Mevr. Nathalie Muylle (CD&V) (nr. P1884) 
- Mevr. Valérie De Bue (MR) (nr. P1885) 
aan de vice-eersteminister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid, belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen 

 
 
De lijst van sterke en zwakke ziekenhuizen die CM onlangs publiceerde 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Nadia Sminate (N-VA) (nr. P1886) aan de vice-eersteminister en 
minister van Sociale Zaken en Volksgezondheid, belast met Beliris en 
de Federale Culturele Instellingen 

 
 
De studie van CNCD (Centre national de coopération au développement) betreffende de 
Belgische banken en de voedselspeculatie 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Christophe Lacroix (PS) (nr. P1894)  
- Mevr. Catherine Fonck (cdH) (nr. P1895) 
- Mevr. Thérèse Snoy et d’Oppuers (Ecolo-Groen) (nr. P1896) 
aan de minister van Financiën, belast met Ambtenarenzaken  

 
 
Het PRISM-programma 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Georges Dallemagne (cdH) (nr. P1887) aan de minister van 
Justitie  

 
 
De controle op de werking van het hof van beroep te Brussel naar aanleiding van een 
onbestrafte megafraude 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Renaat Landuyt (sp.a) (nr. P1888)  
- Mevr. Kristien Van Vaerenbergh (N-VA) (nr. P1889) 
- Mevr. Sonja Becq (CD&V) (nr. P1889) 
aan de minister van Justitie 
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De overbevolking in de gevangenis van Vorst 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Corinne De Permentier (MR) (nr. P1891)  
- Dhr. Eric Jadot (Ecolo-Groen) (nr. P1892) 
aan de minister van Justitie 

 
 
De stand van zaken met betrekking tot de onderhandelingen over de financieringswet in 
het kader van de institutionele hervormingen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Olivier Maingain (FDF) (nr. P1893) aan de staatssecretaris voor 
Staatshervorming, toegevoegd aan de eerste minister, en 
staatssecretaris voor de Regie der Gebouwen en Duurzame 
Ontwikkeling, toegevoegd aan de minister van Financiën, belast met 
Ambtenarenzaken 

 


